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Tudnivalék: A gyakorlat honlapja: www.rmki.kfki.hu/~arpi/mech/. A feladat teljes meg-
oldasahoz a levezetés, és a szamolésok részletei is hozzatartoznak. Tovabbi tudnivalok az elsé
feladatsoron.

1. Feladat (2p). Altalanositsuk a Couette-aramlas gyakorlaton megadott levezetését arra az
esetre, amikor mindkét henger forog, wy, illetve wy szogsebességgel!

2. Feladat (2p). (a) Milyen aramlas alakul ki végtelen nagy edényben 1év§ strlodo folyadékban
egy forgo henger koriil? (b) Milyen aramlas alakul ki egy forgé henger belsejében 16v6 sturlodo
folyadékban?

3. Feladat (4p). Keressiink konform transzforméciot az alabbi leképezésekhez: (a) 0 <y <=
sav leképezése a teljes felss félsikra, (b) Olyan transzformacio, mely a valos tengelyt helyben-
hagyja, és az egységkoriv egy, a valos tengelyrdl induld darabjat fiiggsleges egyenes szakaszba
viszi!

4. Feladat (5p). Rajzoljuk meg, hogy milyen konform transzformaciot adnak meg a ®,(z) =
% (z + %), $y(2) = exp z, a trigonometrikus (sin, cos, tg) és a hiperbolikus (sh, ch, th), valamint
a ®3(z) = i; fiiggvények! (Szamitogép hasznalata javasolt, de a fontosabb tulajdonsagokat
azért irjuk is le!)

5. Feladat (3p). Hatarozzuk meg, hogy egy merev falakkal hatarolt negyedsik (a,b) koordina-
taju pontjaba helyezett forras milyen aramlasi teret hoz létre!
Segitség: tiikkortoltés—modszer.
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